

邹城市人民医院创建三级甲等医院共奋力定好目标，全院干部职工加油干



邹城市人民医院孟子湖院区。

本报济宁2月21日讯(记者 郭纪轩 通讯员 田野) 2月17日,邹城市人民医院召开创建三级甲等医院推进会议,号召全院干部职工进一步统一思想,提高认识,快速形成创建三级甲等医院浓厚氛围,扎实有序推进各项工作任务。

会上,医院党委副书记王修峰宣读了《关于成立“三级甲等医院评审工作领导小组”及“三

甲评审办公室”》的通知,就评审工作领导小组、办公室成员以及工作职责作了细致解读。副院长王芳部署创建三级甲等医院工作,梳理了工作思路,要求各科室要按照评审标准,明确工作落实措施,做到有目标、有任务、有落实。

相关科室代表作了表态发言并签订创建三级甲等医院责任状,表达了大家齐心协力开展

创建工作,全力以赴完成各项工作任务的决心和信心。

医院党委书记郝凤成表示,近年来的健康快速发展,医院学科布局日趋完善、人才梯队结构不断优化、医教研同步向前、对外交流合作不断深化拓展,创建三级甲等医院是促进医院内涵建设,提高医院管理水平和服务效率,增强综合竞争力、实现跨越式发展的必然选择和

必然要求。他强调各部门各科室要统一思想、提高认识,深刻理解创建三级甲等医院的现实意义和历史意义。要发扬传统、坚定信心,树立战胜困难的斗志,坚守自强不息、开拓进取的优良传统,以饱满的精神和严谨的工

作态度,努力推动创三甲的各项工作。要精心组织、奋力攻坚,全院上下要有“全院一盘棋”的大局观念,抓好规章制度的完善与落实,抓好创建任务的分解与落实,群策群力、稳步推进、狠抓落实,确保创建工作顺利展开。

健康服务面对面 义诊活动暖人心

本报济宁2月21日讯(记者 郭纪轩 通讯员 王正忠 孔莉莉) 汶上县第三人民医院日前组织健康服务团队,发起“我为群众健康加油干”为主题的医疗服务活动,为促进“健康汶上”贡献力量。

活动当天,由医院各科室骨干组成的健康服务团队来到汶上县关帝庙村,拉起横幅排好桌椅为群众开展义诊和健康宣教。活动很快吸引了众多中老年居民,工作人员热情地接待每一位居民,为他们提供心电图、腹部B超检查,测量血压,检测血型,关切地询问老人们平时血压血糖怎么样,提醒有慢性病的老人要按时吃药,注意均衡饮食,养成健康的生活方式,定期测量血压血糖,按时到医院复诊,避免血糖血压出现较大的波动。

部分工作人员向居民宣讲脑卒中知识,介绍什么是脑卒中,脑卒中的危险因素和危害,以及如何预防和识别脑卒中,教会居民发生脑卒中时应该如何做。做到疾病早预防,早发现,早治疗,减少心脑血管疾病发生率,增加康复几率。现场活动气氛热烈,居民们提出许多有关健康方面的问题,工作人员都一一给予了耐心细致的解答和指导。

医院相关负责人表示,通过免费义诊和健康微讲座的形式,不仅为居民提供了面对面、零距离的医疗服务,同时宣传健康科普知识,倡导健康、文明、进步的生活方式,增加居民对疾病知识的了解和认识,有效保证了居民的身心健康,增强居民的防病意识,为全面提高辖区群众的身体健康起到了积极作用。

直免报销比例,全省第一 济宁市无偿献血者临床用血费用报销更快捷

本报济宁2月21日讯(记者 郭纪轩 通讯员 褚良真) 济宁在全市范围内开展无偿献血者及其受益人临床用血费用医疗机构直接减免工作,通过简化临床用血费用报销流程,为无偿献血者及其受益人提供更加便捷的服务,办实办好惠民利民实事好事。2021年全市无偿献血者及其受益人临床用血直免报销人次比例达91.4%,位居全省第一。

在开展无偿献血者及其受益人临床用血费用医疗机构直

接减免工作过程中,济宁建立让“让信息多跑路,让群众少跑腿”的便民服务体系,无偿献血者及其受益人因伤病医疗用血后,携带相关材料,在出院结算窗口可进行用血减免申报,真正实现用血费用报销“一个窗口受理、一次性告知、一站式服务”。

各医疗机构与济宁市中心血站配合,宣传用血费用直接减免政策,发放宣传资料,设置宣传牌,在医院结算窗口张贴温馨提示,为无偿献血者及其受益人服务;加强员工的培训

工作,特别是出院结算部门人员的培训工作,建立相应的操作规程,确保无偿献血者及其受益人用血费用报销方便、快捷、顺畅。

目前,济宁市与血站签订供血协议的19家医疗机构已全部开展了无偿献血及其受益人用血费用直接减免工作,为无偿献血者提供优质服务。2020年6月15日直免至今,已累计为6967名无偿献血者及其受益人减免用血费用498万元,2021年直免报销人次比例达91.4%,位居全省第一。

综合评价自查 评估疾控质控

本报济宁2月21日讯(记者 郭纪轩 通讯员 贾庆鹏)

1月下旬以来,济宁市疾控中心组织质量控制专业技术人员开展了综合评价自查工作,科学全面地评价全市疾控系统质量控制工作开展情况。

自查采取座谈交流、查阅资料等方式,主要对负责指标和牵头指标进行了对照自查。中心质量控制科仔细研究工作方案,对照标准查阅有关文件、规章制度、持续汇总整理支撑

材料,对相关指标进行综合性评估。

为确保牵头指标达到省要求,科室工作人员主动与相关业务科室进行对接和讨论,对仪器逐台核对,项目逐个进行论证。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:郭纪轩 组版:李腾 校对:施园